Presta atencion al siguiente video y luego resuelve las actividades. N
© 1) Arrastra la palabra para armar la definicién de Funcidn por partes.
Una funcidn definida a trozos o por partes, es aquella cuya -
. analitica -més de una - . Para distintos valores de I-
~ independiente "x" se deben usar- féormulas que permitan-[a N
imagen "y" que les corresponde.
‘ﬁ B o
2) Marca la respuesta correcta segun corresponda.
©  a) En el video, las funciones se grafican:
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+  b) Porlo que has aprendido en los afios anteriores en clases, las funciones lineales
N (f(x)= mx+b) se pueden representar:
& ¢) Porlo que has aprendido en los afios anteriores en clases, |as funciones 3
cuadraticas o de segundo grado (f(x)= ax*+bx+c) se pueden representar:
© 3) En los siguientes pares de ejes coordenados cartesianos, se han representado
©  graficas completas de funciones, selecciona frente a cada ley, una condicién que -
sirva para hacer que cada grupo de funciones se vuelva una funcién por partes.
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b) g=< —3x*+-x+2 5i x24 —4<x<4 0<x<6

-x Si =<1l x54 0<x=5H

Eje x

4) La funcién signo es aquella que devuelve un valor segun s
si un numero es mayor, menor o igual que 0. La mayor if
parte de los lenguajes de programacion aplican esta
funcién. Su dominio es el conjunto de los ndmeros
reales, suimagen es {—1, 0,1} y esta da por:

six<0
gx)=< 0 six=0

1 six>0

Selecciona la representacion grafica de la funcién signo.
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5) Un psicélogo toma un test de rapidez
mental para el ingreso de una universidad.
. X Si 0<£x<5 N
El test consiste en entregarle a cada N
individuo una lamina que tiene algunas f (%) = Lv+4 si 5¢x<15
imagenes que debe recordar. En la | 2
siguiente férmula, de una ldmina de x | 8 i x> 15
imagenes se obtiene la cantidad de
imagenes que se recuerda, en promedio. 8
a) Si la lamina tenia 15 imagenes écuantas recuerda el postulante?
Recuerda 15 imagenes. Recuerda 7 imagenes. Recuerda 8 imagenes.
b) Si la Idmina tenia 4 imagenes écuantas recuerda el postulante?
L 24, - 3
Recuerda 4 imagenes. Recuerda ~ imagenes. Recuerda 8 imagenes. 3
c) Silaldamina tenia 10 imagenes écuantas recuerda el postulante? Ef%
Recuerda 10 imagenes.  Recuerda 6 imagenes. Recuerda 8 imagenes.
d) Selecciona las coordenadas de los puntos que se obtienen de las consignas §{5
anteriores.
a) (15;15) (15; 7) (15; 8)
24
b) (4;4) (4;5) (4; 8) X
¢)  (10; 10) (10; 6) (10; 8)



e) Selecciona la representacion grafica de la situacion planteada y verifica los
puntos anteriores.
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